



Сотрудники межрайонного следственного отдела встретились с ветеранами



Октябрьский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области осуществляет процессуальную деятельность на территории Тюльганского, Октябрьского и Сакмарского районов нашего региона.

Ранее Советом ветеранов было принято решение совершить поездку в Октябрьский



МСО и встретиться с личным составом отдела. Подобная работа давно проводится Советом, и в результате нее происходит позитивное объединение действующих сотрудников и ветеранов, что благотворно сказывается на профессиональном становлении следователей.

Руководство регионального управления Следственного комитета Российской Федерации также оказывает всяческое содействие ветеранскому движению в данном направлении.

9 июля 2014 года ветераны следствия приехали в поселок Тюльган, где располагается следственный отдел. Они встретились с коллективом следователей, рассказав о своей службе. На конкретных примерах, убеленные сединами ветераны, помогли советами сотрудникам отдела в организации ряда следственных действий. Офицеры поблагодарили ветеранов за наставническую помощь.

Также члены Совета посетили живописные места поселка Ташла и ознакомились с ее историческими достопримечательностями.

Фотогалерея:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

11 Июля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876987>